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Gemeinde Uettingen 

 
Niederschrift über die Sitzung 
 des Gemeinderates Uettingen 

_________________________________________________________ 
 
 

Sitzungsdatum: Mittwoch, den 09.11.2011 
Beginn: 19:30 Uhr 
Ende 21:45 Uhr 
Ort, Raum: Sitzungssaal, Rathaus Uettingen  

 
 

Tagesordnung: 
 

Öffentlicher Teil  

 

 1   Aalbachtalhalle 
 

 

 1.1   Beratung über die Erneuerung der Heizungsanlage 
Bekanntgabe Angebot 
 

 

 1.2   Beratung über die Erneuerung der Fußbodenpumpengruppe im 
Barbarossasaal; 
Bekanntgabe Angebot 
 

 

 2   Bauhof Wertheimer Straße; Podest: Einbau einer Asphalt-
schicht; 
Bekanntgabe der Angebote (Tischvorlage) 
 

 

 3   Winterdienst, Anordnung der Rufbereitschaft 
 

 

 4   Holzeinschlag und Rückung im Gemeindewald  2011/1012 
 

 

 5   Beratung und Beschlussfassung über die Erneuerung der Brü-
cke Remlingerpfad - Schneckenpfad 
 

 

 6   Verschiedenes - Mitteilungen - Anfragen 
 

 

 6.1   Neues Fahrzeug für Bauhof 
 

 

 6.2   Besuch aus Partnerstadt Echillais  
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Anwesenheitsliste  
 

Vorsitzende/r  

Meckelein, Karl  

Gemeinderäte  

Bischoff, Matthias  

Endres, Frank  

Endres, Heribert  

Fleischmann, Klaus  

Förster, Rüdiger  

Heunisch, Turid  

Hoffmann, Thomas  

Meckelein, Jens  

Rippel, Wilhelm  

Schätzlein, Gudrun  

Schätzlein, Ulrich  

Weimer, Norbert  

Schriftführer  

Martin, Petra  

 
 
Abwesende und entschuldigte Personen: 
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Öffentlicher Teil  

 
 

Zu Beginn der öffentlichen Sitzung stellte der Vorsitzende fest, dass alle Mitglieder ord-
nungsgemäß geladen wurden und das Gremium beschlussfähig ist. 
 
Nachdem gegen den öffentlichen Teil der Niederschrift aus der Sitzung vom 14.10.2011 kei-
ne Einwände erhoben wurden, gilt die Niederschrift als genehmigt. 
 
 
Protokoll vom 19.10.2011, TOP 1 – Bundesstraße 8 – Erneuerung der Feldwegbrücke 
bei Uettingen  
 
Der 1. Absatz der 2. Seite wird wie folgt ergänzt: 
„Die für eine Aufweitung des Brückendurchlasses anfallenden Mehrkosten werden nach 
Aussage des Staatl. Bauamtes für die Gemeinde  erheblich sein,...“ 
 
Der 4. Absatz der 2. Seite wird wie folgt ergänzt: 
„Dieser Kostenanteil wäre eventuell  über die Regierung von Unterfranken förderfähig... 
 
Weitere Einwendungen gegen den öffentlichen Teil der Niederschrift aus der Sitzung vom 
19.10.2011 wurden nicht erhoben; somit gilt die Niederschrift als genehmigt. 
 
 
 
 
TOP  1 Aalbachtalhalle 
 
 
 
TOP  1.1 Beratung über die Erneuerung der Heizungsan lage 

Bekanntgabe Angebot 
 
Es wurde festgestellt, dass die Heizungsanlage in der Aalbachtalhalle noch gut funktioniert 
und auch der Kaminkehrer mit Werten und Leistung zufrieden ist. Jedoch will man bei einem 
eventuellen Ausfall gerüstet sein, um sofort reagieren zu können. Nach Aussage einer Ge-
meinderätin hat sich Herr Rainer Martin bereit erklärt, die Heizungsanlage in Augenschein zu 
nehmen, und dem Gemeinderat Sanierungsvorschläge zu unterbreiten.  
 
Der Gemeinderat nimmt dies zur Kenntnis 
 
 
 
TOP  1.2 Beratung über die Erneuerung der Fußbodenp umpengruppe im Barbaros-

sasaal; 
Bekanntgabe Angebot 

 
Die Fußbodenheizung im Barbarossasaal ist ständig defekt. Firma Cofely hat ein Angebot für 
eine neuere und modernere Fußbodenpumpengruppe vorgelegt.  
 
Der Gemeinderat nimmt dies zur Kenntnis 
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TOP  2 Bauhof Wertheimer Straße; Podest: Einbau ein er Asphaltschicht; 

Bekanntgabe der Angebote (Tischvorlage) 
 
Der Gemeinderat trifft sich vor der nächsten Sitzung im Bauhof zum Ortstermin. Außerdem 
werden noch Preise erfragt und die Statik geprüft.  
 
 
 
TOP  3 Winterdienst, Anordnung der Rufbereitschaft 
 
Der Gemeinderat Uettingen hat in seiner Sitzung am 24.11.2010 unter TOP 6 beschlossen, 
dass die Rufbereitschaft nicht durchgehend vom 01.11. eines Jahres bis zum 28.02. des 
Folgejahres angeordnet wird, sondern je nach Witterung, wöchentlich vom 1. Bürgermeister 
gegenüber dem Bauhofleiter neu anzuordnen ist. 
 
Diese Regelung hat sich im letzten Winter aus Sicht des Vorsitzenden nicht bewährt. Eine 
wöchentliche Anordnung ist mit einem zusätzlichen bürokratischen Aufwand verbunden. Auf 
kurzfristige Wetterveränderungen kann nur unzureichend reagiert werden. 
 
Der Vorsitzende bittet darum, dass die Rufbereitschaft generell vom 01.11. – 28.02. anzu-
ordnen ist. 
 
Der Gemeinderat beschließt darüber im nichtöffentlichen Teil. 
 
 
 
TOP  4 Holzeinschlag und Rückung im Gemeindewald  20 11/1012 
 
Der Forstbetrieb Peter Graf Wolffskeel legt ein Angebot für Holzeinschlag und Rückung 
2011/2012 vor.  
 
Der Gemeinderat nimmt dies zur Kenntnis und beschließt darüber im nichtöffentlichen Teil. 
 
 
 
TOP  5 Beratung und Beschlussfassung über die Erneu erung der Brücke Remlin-

gerpfad - Schneckenpfad 
 
Nach eingehender Beratung ist das Gremium der Auffassung, dass die Gemeinde Uettingen 
auf keinen Fall eine Kostenbeteiligung an der Feldwegbrücke übernimmt. Die Brücke soll 
nach heutigem Standard wieder aufgebaut werden, so dass der Gemeinde keine Kosten 
entstehen. Dies soll mit einem Schreiben an das Stattliche Bauamt Würzburg (Bereich Stra-
ßenbau) und die oberste Baubehörde in München mitgeteilt werden.  
 
Der Gemeinderat beschließt, dass die Gemeinde Uettingen eine Kostenbeteiligung an der 
Feldwegbrücke ablehnt. Die baustellennahe Umleitungsstrecke wird genehmigt.  
 
 
Abstimmungsergebnis: 
 
Ja: 13 
Nein: 0 
Persönliche Beteiligung:  
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TOP  6 Verschiedenes - Mitteilungen - Anfragen 
 
 
 
TOP  6.1 Neues Fahrzeug für Bauhof 
 
Gemeinderat Förster informiert, dass das Bauhof-Fahrzeug nur noch 4 Wochen TÜV-
Verlängerung hat. Nachdem diverse teure Reparaturen fällig wären, wäre ein Neukauf wahr-
scheinlich besser. 
Der Vorsitzende beauftragt den Bauhofleiter Förster Angebote für ein vergleichbares, ge-
brauchtes Fahrzeug einzuholen.  
 
 
 
TOP  6.2 Besuch aus Partnerstadt Echillais 
 
Der Gemeinderat Heribert Endres informiert, dass sich ein Besuch aus Echillais angekündigt 
hat. Vom 18.02.-22.02.12 über Fasching soll der Besuch stattfinden.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Karl Meckelein    Petra Martin 
Vorsitzender    Schriftführer 
 


